

(NL)

AROMED

Hormoon Roller BIO 10 ml

Voor en tijdens de menstruatie schommelen de hormonen hetgeen tot stemmingswisselingen, neerslachtigheid, prikkelbaarheid, moeheid en hoofdpijn kan leiden.

In de menopauze zullen de belangrijkste hormonen oestrogeen en progesteron afnemen, wat gepaard kan gaan met schommelingen en (tijdelijke) disbalansen. Deze disbalansen kunnen in combinatie met andere factoren, zoals het vertragen van je stofwisseling, voor allerlei vervelende (overgang)klachten zorgen.

Eigenschappen

Werkt stabiliserend bij ongemakken voorafgaand aan de menstruatie en bij overgangsverschuifenselen zoals opvleggers die sterk verminderen en sneller wegtrekken. Ook stemmingswisselingen worden sterk verminderd en men slaapt beter.

Gebruik

Naar behoefte aanbrengen op de onderkant van de voeten of binnenkant van de polsen en/of buik, slapen, kuitje tussen de sleutelbeneden.

Biologische Ingrediënten

Abrikozennepit, lavendel, ylang ylang, geranium, salie, cedarhout, bergamot.

Advies

- * Eet zoveel mogelijk natuurlijke voeding.
- * Zorg voor voldoende en goede slaap.
- * Drink voldoende vitaal water.
- * Gebruik natuurlijke cosmetica zonder chemische stoffen.
- * Zorg voor voldoende ontspanning.

Uitsluitend voor uitwendig gebruik. Buiten bereik van kinderen houden. Niet te gebruiken bij overgevoeligheid van één of meerdere bestanddelen. Bewaren op een donkere plaats op kamertemperatuur.

Meer dan dertig jaar ervaring met aromatherapie en onderzoek hebben aangetoond dat dit product zonder enig risico gebruikt kan worden tijdens zwangerschap en borstvoeding

Datum laatste herziening: februari 2022

(GB)

AROMED

Hormone Roll-on Organic 10 ml

Before and during menstruation, the hormones fluctuate, which can lead to mood swings, dejection, irritability, and fatigue. In menopause, the main hormones estrogen and progesterone will decrease, which can be accompanied by fluctuations and (temporary) imbalances.

These imbalances can cause all kinds of annoying emotional complaints. These imbalances, in combination with other factors, such as slowing down your metabolism, can cause all kinds of annoying (menopausal) complaints.

Properties

Has a stabilizing effect on discomforts prior to menstruation and on menopausal symptoms such as hot flushes that greatly reduce and move away faster. Mood swings are also greatly reduced, and people sleep better.

Instructions for Use

As needed, apply to the bottom of the feet or inside of the wrists and/or on the abdomen, temples, dimple between collarbones.

Organic ingredients

Apricot kernel, lavender, ylang ylang, geranium, sage, cedar wood, bergamot.

Advice

- * Eat as much natural food as possible.
- * Drink enough vital water.
- * Ensure adequate relaxation.
- * Ensure adequate and good sleep.
- * Use natural cosmetics without chemicals.

For external use only. Keep out of the reach of children. Do not use if there are allergic reactions to one or more constituents. Store in the original package in a dry location without exposure to light and at room temperature.

More than thirty years of experience with aromatherapy and research have shown that this product can be used without any risk during pregnancy and lactation.

Date of last version: february 2022

(F)

AROMED

Roll on Hormona BIO 10 ml

Avant et pendant les menstruations, les hormones fluctuent, ce qui peut entraîner des sautes d'humeur, des abaissements, de l'irritabilité et de la fatigue. Dans la ménopause, les principales hormones, l'oestrogène et la progestérone diminueront, ce qui peut s'accompagner de fluctuations et de déséquilibres (temporaires). Ces déséquilibres, combinés à d'autres facteurs, tels que le ralentissement de votre métabolisme, peuvent causer toutes sortes de plaintes gênantes (ménopausées).

Caractéristiques

Il a un effet stabilisateur sur l'inconfort pré-menstruel et sur les symptômes de la ménopause, tels que les bouffées de chaleur, qui réduisent considérablement et s'éloignent plus rapidement. Les sautes d'humeur sont également considérablement réduites et les gens dorment mieux.

Mode d'emploi

Selon les besoins, appliquer sur la partie inférieure des pieds ou à l'intérieur des poignets et/ou sur l'abdomen, sur les tempes, fossette entre les clavicules.

Ingédients biologique

Ôil d'abricotkern, lavande, ylang ylang, gèranium, sauge, bois de cèdre, bergamote.

Conseil

- * Mangez autant d'aliments naturels que possible.
- * Dormez suffisamment et bien.
- * Buvez beaucoup d'eau vitale.
- * Utilisez des cosmétiques naturels sans produits chimiques.
- * Assurez-vous d'avoir suffisamment de détente.

Pour usage externe uniquement. A conserver hors de portée des enfants. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité à l'un ou plusieurs des ingrédients. Conservez dans l'emballage d'origine dans un endroit sec, à l'abri de la lumière et à température ambiante.

Plus de trente ans d'expérience dans aromathérapie et des études d'ouvrages ont démontré que ce produit peut être utilisé sans risques sur les femmes enceintes ou allaitantes.

Dernière date de révision: février 2022

D**AROMED****Hormonroller BIO 10 ml**

Vor und während der Menstruation schwanken die Hormone, was zu Stimmungsschwankungen, Niedergeschlagenheit, Reizbarkeit und Müdigkeit führen kann. In den Wechseljahren nehmen die Haupthormone Östrogen und Progesteron ab, was mit Schwankungen und (vorübergehenden). Diese Ungleichgewichte können in Kombination mit anderen Faktoren, wie z.B. der Verlangsamung des Stoffwechsels, alle Arten von lästigen (Wechseljahrs-) Beschwerden verursachen.

Eigenschaften

Hat eine stabilisierende Wirkung auf Beschwerden vor der Menstruation und auf Wechseljahrs Beschwerden wie Hitzewallungen, die stark reduzieren und sich schneller entfernen. Stimmungsschwankungen werden auch stark reduziert und die Menschen schlafen.

Gebrauchsanweisung

Je nach Bedarf auf die Unterseite der Füße oder in der Innenseite der Handgelenke und/oder auf den Bauch, die Schläfen, Grübchen zwischen dem Schlüsselbein auftragen.

Organisch Zutaten

Aprikosenkern, Lavendel, Ylang ylang, Geranie, Salbei, Zedernholz, Bergamotte.

Rat

- * Essen Sie so viel natürliche Nahrung wie möglich.
- * Holen Sie sich genug und guten Schlaf.
- * Trinken Sie viel lebenswichtiges Wasser.
- * Verwenden Sie Naturkosmetik ohne Chemie.
- * Stellen Sie sicher, dass Sie sich ausreichend entspannen.

Nur für äußerlichen Gebrauch. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Im Falle von Überempfindlichkeit gegen einen oder mehrere Bestandteile nicht anwenden. In der Originalpackung an einer trockenen, dunklen Stelle bei Zimmertemperatur aufbewahren. Mehr als Dreißig Jahre Erfahrung mit Aromatherapie und Forschung haben erwiesen, dass dieses Produkt während der Schwangerschaft und Stillzeit risikofrei verwendet werden kann.

Datum letzte Revision: februar 2022

ES**AROMED****Hormonas Roll-on BIO 10 ml**

Antes y durante la menstruación, las hormonas fluctúan, lo que puede provocar cambios de humor, abatimiento, irritabilidad y fatiga. En la menopausia, las principales hormonas, el estrógeno y la progesterona disminuirán, lo que puede ir acompañado de fluctuaciones y desequilibrios (temporales). Estos desequilibrios, en combinación con otros factores, como la desaceleración de su metabolismo, pueden causar todo tipo de quejas molestas (menopáusicas).

Propiedades

Tiene un efecto estabilizador sobre las molestias previas a la menstruación y sobre los síntomas de la menopausia, como los sofocos, que reducen en gran medida y se alejan más rápido. Los cambios de humor también se reducen.

Modo de empleo

Según sea necesario, aplicar en la parte inferior de los pies o en la parte inferior de las muñecas y/o en el abdomen, en las sienes, hoyuelo entre las clavículas.

Ingredientes orgánico:

Hueso de albaricoque, lavanda, ylang ylang, geranio, salvia, madera de cedro, bergamota.

Consejo

- * Coma la mayor cantidad de alimentos naturales posible.
- * Duerma lo suficiente y bien.
- * Beba mucha agua vital.
- * Utiliza cosmética natural sin productos químicos.
- * Asegúrese de tener suficiente relajación.

Para uso externo únicamente. Evitar el contacto con los ojos. Si este producto entra en contacto con los ojos, enjuagar con abundante agua. Conservar el producto a temperatura ambiente. Con más de treinta años de experiencia e investigaciones que garantizan que este producto puede ser utilizado sin riesgo durante el embarazo y la lactancia. Los productos Aromed sólo contienen ingredientes naturales.

Hecho in UE.

Fecha última revisión: febrero 2022

NL

Aromatherapie is een eeuwen oude geneeswijze gebaseerd op de goede eigenschappen van essentiële oliën van bloemen en planten.

GB

Aroma therapy is a centuries old cicatrisation that is based on the good properties of essential oils of flowers and plants.

F

La thérapie d'arôme a été basée siècles vieille les manière frémir de sur les bonnes caractéristiques de essentielles huiles des fleurs et des plantes.

D

Aromatherapie ist ein Jahrhunderte altes Heilungsmethode, das auf den guten Eigenschaften der ätherischen Öle der Blumen und der Betriebe basiert.

ES

La terapia del aroma es un viejo cicatrisation de los siglos que se basa en las buenas características de aceites esenciales de flores y de plantas.

Aromed B.V.

Langeweg 4a | 4731 TS Oudenbosch
The Netherlands, www.aromed.nl